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YBaxaewmnid FOpuii! 1. Ilepecmats noBTopHO [ICA uepes 2 Hegeny, T. K. y Bac oH noseimeH. Ho Ha
(GboHe yponIorunyeckoro 0CMoTpa, pa3ubix Manunynsauuii, [ICA MoxeT moBhICUTLCI. Ecnu
TiepecOaHHbIi TOBTOPHO ypoBeHb [ICA okaxeTcs Bhimie 4,0 HT/MJI, TO HEOOXOIUMO BHITIOTHUTE
MYIbTUGOKATBHYI0 6UOTICHIO TPOCTATH oy Y3M-KOHTPOIEM AJi UCKITIOYEHUS OHKOJIOTUYECKOTO
nporiecca B pocTaTe. 2. [IJ1s BEIICHEHUS IPUYUHBI CHUXKEHUS KauecTBa 3peKnun Bam Heo6xonumo
IIPOiTH THIaTeabHOE oO0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3LIPHKOB,
KaBepHO30MeTpuio, Y3W-momnmniep coCynoB II0JI0BOT0 YeHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. 3. Ha
9PEKLUI0 HU NIPOCTATUT, HU BO3MOXKHEIM OHKOIIPOLIECC He BIUAIT. Yaayu!



